
 تاتش تكّرم الامهات المسنات في دير مار يوسف من خلال
مبادرة Women to Women Success 

21 آذار 2016: إحتفلت تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الاتصالات المبتكرة في ثمانية أسواق في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا، بعيد الأم مع الأمهات المسنات في دير مار يوسف في جربتا شمال لبنان.
 وفي هذا الصدد تعاونت تاتش مع مبادرة Women to Women Success. هذه المبادرة التي أطلقتها مود جبور ولمى دياب وهما سيدتان من لبنان، بهدف تمكين المرأة التي تمنعها ظروفها من العمل خارج المنزل، وذلك عبر مساعدتها في التواصل مع عائلات ومؤسسات تحتاج في العادة الى وجبات طعام جاهزة، بحيث تقوم هؤلاء النسوة بإعدادها وبيعها لهم، ما يؤمن دخلاً مادياً لهن.
فكان التعاون مع نساء Women to Women Success في يوم عيد الأم في 21 من آذار، حيث  حضر عدد منهن الى دير مار يوسف وتشاركن مع رئيس مجلس الإدارة في شركة تاتش بيتر كالياروبولوس وحوالي عشرين موظفة هن أمهات في شركة تاتش، في إعداد الطعام لأكثر من 55 من الأمهات المسنات اللواتي يعشن في رحاب الدير وقدموا لهن الهدايا، وزرعوا بسمة أمل على وجوههن في محاولة لإعادة الفرحة إلى قلوبهن.
[bookmark: _GoBack]تأتي هذه المبادرة واللفتة من تاتش في إطار برنامجها للمسؤولية الإجتماعية Positive touch، والذي يهدف الى تقديم الدعم على كافة الأصعدة للنهوض بالمجتمع اللبناني وتنمية وتطوير قدراته.

