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تاتش تشارك في مسيرة الينبوع "خطوة بترسم بسمة""
احتضان ودعم ذوي الاحتياجات الخاصة لتنمية مجتمعنا

بيروت – 27 نيسان 2016: للسنة العاشرة على التوالي دعمت تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الاتصالات المبتكرة في ثمانية أسواق في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا، المسيرة السنوية لمركز الينبوع لدعم دمج ذوي الاحتياجات الخاصة " خطوة بترسم بسمة".
المسيرة التي أصبحت تقليداً سنوياً، شارك فيها الآلاف حاملين شعار "مع كل خطوة بترسم بسمة ومع كل بسمة بتفرّح قلوب"، بهدف نشر التوعية حول ضرورة تشجيع واحتضان ودعم الشباب من ذوي الاحتياجات الخاصة في المجتمع اللبناني. 

وقد انطلقت المسيرة من مجمّع فؤاد شهاب الرياضي في جونية وجابت شوارع المدينة، وشارك فيها وككل عام عدد من موظفي شركة تاتش. دعم تاتش السنوي لهذا الحدث يأتي إنطلاقاً من إيمانها بأهمية إحتضان هؤلاء الشباب من ذوي الاحتياجات الخاصة ودمجهم في المجتمع، وكجزء من برنامجها للمسؤولية الإجتماعية للعمل التطوعي. 
[bookmark: _GoBack]الآنسة غادة بركات مديرة العلاقات العامة في شركة تاتش علّقت على هذا الحدث بالقول:" تجمعنا شراكة طويلة ومتواصلة مع جمعية الينبوع، ونحرص على أن نكون جزءاً من هذه المسيرة السنوية من خلال مشاركة موظفينا، للمساهمة في نشر التوعية حول ضرورة دعم هؤلاء الشباب من ذوي الاحتياجات الخاصة الذين هم جزء لا يتجزأ من المجتمع، الى جانب تقديم كل الدعم الذي يحتاجه مركز الينبوع، الذي بدوره يقوم بعمل جبّار في تأهيل هؤلاء الشباب وتطوير قدراتهم اليدوية والفكرية".
تاتش ومن خلال برنامجها للمسؤولية الإجتماعية “Positive touch” هي شريك إستراتيجي وداعم لعدد من المؤسسات والجمعيات الأهلية في نشاطاتها وبرامجها في كافة المجالات الإنسانية والإجتماعية والإقتصادية.

-انتهى
نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تم اعتماد استراتيجيات تتمحور حول خدمة المستهلك من خلال فهمه والتعمق في معرفة ما يحتاجه للتواصل مع العالم كما يطمح. إن خدمات تاتش المنّوعة وعلى رأسها خدمات الجيل الثاني التي تغطي 97.9% من الأراضي اللبنانية والجيل الثالث التي تغطي 93% منها مكناها من الإستحواذ على أكبر قاعدة مشتركين في لبنان أي 53.82% من السوق المحلي. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية
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