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تاتش تحتفي بنجاح حملة" Text If You Can"
وتكرّم المشاهير المشاركين
12 أيار 2015: برعاية وحضور وزير الاتصالات بطرس حرب أقامت تاتش شركة الاتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الاتصالات والبيانات المتنقلة في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا، حفل عشاء في فندق فينيسيا تكريماً لكل من ساهم في إنجاح حملة " Text If You Can" التي أطلقتها تاتش بالتعاون مع جمعية يازا منذ بضعة أشهر. وكان الهدف الأساسي من الحملة نشر التوعية حول مخاطر استخدام الهاتف الخلوي خلال القيادة لا سيما المراسلة. حضر حفل التكريم الذي تزامن مع أسبوع الأمم المتحدة للسلامة المرورية، عددَ من المشاهير وحشدَ من أهل الصحافة والإعلام في لبنان الذين دعموا الحملة وساهموا في زيادة نشر الوعي.
وزير الاتصالات بطرس حرب أكّد في كلمته خلال الحفل على أهمية حملات التوعية للوقاية من حوادث السير وقال:" تلعب حملات التوعية دوراً أساسياً في نشر الوعي بين الجمهور، وأنا أثني على نجاح حملة "Text If You Can" وأتوجّه بالشكر الى شركة تاتش وجمعية يازا والى المشاهير الذين ساهموا بإيصال رسالة التوعية، وستبقى وزارة الاتصالات الداعم الأول لهكذا حملات نظراً لأهميتها للحد من حوادث السير ".
نائب رئيس مجلس الإدارة والمدير العام في شركة تاتش وسيم منصور أكّد "على مواصلة الشركة حملاتها التوعوية وعلى رأسها حملة "ما تكتب وتسوق" للتنبيه حول مخاطر المراسلة أثناء القيادة. وتدخل هذه الحملة ضمن برنامج الشركة للمسؤولية الإجتماعية "Positive touch"، الذي يهدف إلى دعم قضايا المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة". وكشف منصور "أن حملة "Text If You Can" وحسب الإحصاءات وصلت الى 70% من الجمهور اللبناني، وهي ستتواصل بأساليب مختلفة ومميزة  طوال العام".
من جهتها تحدّثت رهف عبدالله باسم جمعية يازا وأثنت على "تفاعل الناس مع حملة “Text If You Can” لاسيما على مواقع التواصل الاجتماعي، حيث تخطّى المليون شخص ممن قاموا بإعادة نشر الفيديوهات الخاصة بالحملة". وأكّدت عبدالله على أن نجاح هذه الحملة يعود للأسلوب الترفيهي والتفاعلي المتميز الذي اعتمدته ونجح في جذب عنصر الشباب اللبناني.
وفي ختام الحفل وزّع الوزير حرب ومنصور دروعاً تكريمية للمشاهير حملت شعار حملة "Text If You Can".
-انتهى-
نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تم اعتماد استراتيجيات تتمحور حول خدمة المستهلك من خلال فهمه والتعمق في معرفة ما يحتاجه للتواصل مع العالم كما يطمح. إن خدمات تاتش المنّوعة وعلى رأسها خدمات الجيل الثاني التي تغطي 97.9% من الأراضي اللبنانية والجيل الثالث التي تغطي 93% منها مكناها من الإستحواذ على أكبر قاعدة مشتركين في لبنان أي 53% من السوق المحلي. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية.
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