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تاتش ومركز سرطان الأطفال في لبنان
 يداً بيد لتأمين العلاج للأطفال

بيروت، 15 كانون الأول 2016: في إطار برنامج “Hands of Hope” التابع لمركز سرطان الأطفال في لبنان، ستمنح تاتش شركة الإتصالات الخلوية الأولى في لبنان بإدارة مجموعة زين، كلفة جلسات العلاج الكيميائي للطفل مهدي، الذي يتعالج في مركز سرطان الأطفال في لبنان. فالإهتمام بصحة الأولاد ورعايتهم هو في صلب برنامج تاتش للمسؤولية الإجتماعية Positive touch.

وبعد إطلاق هذه المبادرة، كانت زيارة لتاتش لمركز سرطان الأطفال في لبنان للقاء مهدي وعائلته، وللإعلان رسمياً عن تبنيها لحالته من خلال تأمين تكلفة علاجه الكيميائي لمدة عام. على أمل أن يثمر هذا التعاون المشترك مع مركز سرطان الأطفال الى تعافي مهدي بالكامل.

وفي تعليقها على هذه المبادرة المشتركة، قالت السيدة لارا حداد نائبة رئيس مجلس إدارة  تاتش السيد بدر الخرافي:" تتناغم هذه المبادرة مع استراتيجية تاتش الخاصة بالمسؤولية الإجتماعية وبرنامجها Positive touch. كما أنه نتاج لشراكتنا الطويلة والوطيدة مع مركز سرطان الأطفال في لبنان. فنحن معجبون بهؤلاء الأطفال وشجاعتهم، إذ لا يمكن وصف كيف يعكسون الإيجابية التي يتمتعون بها علينا جميعاً. لهذا السبب نسعى لمبادلتهم هذا العطاء من خلال أعظم هدية ممكنة ألا وهي منحهم الأمل. فمن خلال هكذا مبادرات، تأمل تاتش أن تنقذ حياة الكثيرين، عبر تقديم الدعم للمركز وللمرضى الصغار الذين فاق عددهم 300 ويخضعون حالياً للعلاج." 

[bookmark: _GoBack]أما مدير عام مركز سرطان الأطفال في لبنان هناء الشعّار شعيب فشكرت من جهتها تاتش لدعمها المتواصل على امتداد السنوات وشددت على الدور الهام الذي يلعبه المركز في المجتمع بالقول:" إننا نعتمد فقط على التبرعات، فمركز سرطان الأطفال في لبنان حالياً، يقدّم العلاج ل 300 طفل يعانون من مرض السرطان من كل أنحاء لبنان والمنطقة، حيث يتم توفير أفضل العلاجات لهم مجاناً ومن دون أيّ تمييز بين حالة وأخرى". وأضافت:" يشكّل هذا النوع من التعاون مع الشركات العمود الفقري لعملية جمع التبرعات الخاص بمركز سرطان الأطفال في لبنان، والذي يهدف الى تأمين تمويل دائم لتغطية كلفة العلاج للمرضى".

شاركت تاتش في عدد من المشاريع مع مركز سرطان الأطفال في لبنان. ففي إطار برنامجها للمسؤولية الإجتماعية الداخلي، أطلقت تاتش برنامج "Partner In Life"، الذي يشجّع موظفيها على التبرع والعطاء. وفي هذا السياق، أضافت حداد:" قبل سنة، تشاركنا مع موظفينا قصة لوكاس، الذي دخل الى مركز سرطان الأطفال في لبنان بعمر الخمسة أشهر. ومن خلال برنامج "Partner In Life"، قدّم موظفو تاتش الدعم المادي للوكاس لتأمين تكلفة العلاج. فاستطاعوا أن يغيّروا حياته، على أمل أن ننجح في ذلك مع مهدي".



-انتهى-

نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تاتش وضعت واعتمدت استراتيجية تركز وتتمحور على العملاء. إن مجموعة الخدمات والاتصالات المتنوعة من تاتش و3.9G إضافةً الى 4.5G Advanced  والتغطية في كافة الأراضي اللبنانية، مكناها من الإستحواذ على 54% من حصة الاتصالات اللاسلكية في لبنان. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية. 
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