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تاتش تحصد تسع ميداليات في دورة ألعاب بيروت الرياضية للشركات
روح الفريق والعمل الجماعي مفتاح النجاح
بيروت، xx نيسان 2016: شاركت تاتش شركة الاتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الاتصالات والبيانات المتنقلة في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا، في دورة ألعاب بيروت الرياضية للشركات إحدى أكبر الدورات الرياضية الخاصة بالشركات في الشرق الأوسط من تنظيم شركة Sport Evasion، والتي جرت فاعلياتها يومي 16و 17 نيسان الجاري في مدرسة سيدة الجمهور.
تعتبر دورة ألعاب بيروت الرياضية للشركات إحدى أهم الأحداث الرياضية التي تتطلع إليها وتنتظرها الشركات من مختلف أنحاء لبنان. وأصبحت بمثابة منصة لها لتتنافس خارج عالم الأعمال والمؤسسات. 
ولقد حصدت تاتش خلال مشاركتها هذا العام تسع ميداليات، إثنان منها ذهبية وثلاث فضية وثلاث برونزية وواحدة ذهبية تقديرية. وبرز جلياً العنصر النسائي، حيث تميّز أداء فريق كرة السلّة للنساء بالحرفية العالية وبروح الفريق الإستثنائية، فحققن الفوز بالمركز الأول. وكذلك فاز فريق النساء بالمركز الثاني في سباق 4x100 متر. أما في المسابقات المنفردة فقد حصدن المركز الثاني في سباق المدى الطويل والمركز الثالث في سباق الدراجات للنساء والمركز الأول في مسابقة 3 points  لكرة السلة الخاصة بالنساء. هذا ونالت إحدى موظفات تاتش ميدالية تقديرية ذهبية، والتي منحت لها تقديراً لمهاراتها ولم تكن في إطار النتائج النهائية.  وكان للرجال  حصة في النجاح والتميّز حيث حصدوا عدة ميداليات  أبرزها حصولهم على المركز الثالث في تحدي اللياقة البدنية والمركز الثالث في مباراة التنس.
وفي معرض تعليقها على هذه المشاركة قالت مديرة قسم الموارد البشرية في تاتش السيدة نور شبارو :" يسعدنا دائماً مشاركة موظفينا في دورات رياضية مثل دورة ألعاب بيروت الرياضية للشركات. فنحن نعتبر أن مواردنا البشرية هي ثروتنا الأهم. لذلك سعادة وصحة موظفينا وروح الفريق لديهم  من الركائز الأساسية للنجاح. وهذه المباراة الخاصة بالشركات تسلط الضوء على أهمية العمل ضمن فريق، الأمر الذي يندرج في إطار قيّمنا الأساسية والضرورية". وأضافت شبارو:" أتوجه بالتهنئة الى كل الفرق الفائزة وخصوصاً فريق موظفي تاتش الذي أحرز نجاحاً باهراً".
 سبعون موظفاً من تاتش تنافسوا مع نظرائهم من أكثر من 100 شركة محلية وعالمية. وشملت المنافسات  44 نوع رياضة وألعاب تثقيفية تنوعت بين السباحة وكرة السّلة وكرة الريشة وسلام دانك والسكواش والتنس والشطرنج والرماية وغيرها. ولقد جرت المنافسات على مدى يومين، في أجواء من الترفيه والتفاعل والتضامن بين الفرق المشاركة.
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نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تم اعتماد استراتيجيات تتمحور حول خدمة المستهلك من خلال فهمه والتعمق في معرفة ما يحتاجه للتواصل مع العالم كما يطمح. إن خدمات تاتش المنّوعة وعلى رأسها خدمات الجيل الثاني التي تغطي 97.9% من الأراضي اللبنانية والجيل الثالث التي تغطي 93% منها مكناها من الإستحواذ على أكبر قاعدة مشتركين في لبنان أي 53.82% من السوق المحلي. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية
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