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تاتش تكرّم راي باسيل البطلة اللبنانية في رياضة "التراب" 
تقديراً لدورها كأول رامية عربية تشارك في أولمبياد ريو2016 

بيروت، 16 أيلول 2016: أقامت "تاتش" شركة الاتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين، حفلاً تكريمياً للبطلة اللبنانية للرماية من الحفرة الاولمبية "تراب" راي باسيل، وهي أول رامية عربية تشارك في الألعاب الأولمبية وقدمت لها درعاً تقديراً لنشاطاتها وإنجازاتها الرياضية. وقد عبّرت تاتش عن فخرها بالدعم الذي قدمته لباسيل خلال مشاركتها في دورة الألعاب الأولمبية لعام 2016 والتي جرت فاعلياتها في مدينة ريو دي جينيرو في البرازيل.
باسيل التي تميزت بمشاركتها غير المسبوقة كأول امرأة عربية في تاريخ رياضة "التراب" في الأولمبياد، مثّلت العالم العربي وذلك بعد إحرازها ثلاث بطولات عالمية متتالية. فقد كانت آخر ميدالية ذهبية نالتها راي خلال بطولة العالم للرماية 2016 التي جرت في نيقوسيا في قبرص. وتناغماً مع إلتزام تاتش بدعم المواهب اللبنانية،  كرمت الشركة باسيل كبطلة عالمية وكامرأة مثابرة ومتميزة حققت عدداً من الانجازات والألقاب. إذ تولي تاتش إهتماماً خاصاً بالأجيال الناشئة، والتي يعوّل عليها وعلى حماستها لتحقيق النجاح والتميّز للنهوض بلبنان والمساهمة في تطوير وتنمية المجتمع، كما أن هذا الإهتمام يتماشى مع رؤية تاتش وأدائها وطبيعة عملها.
وقالت لارا حداد نائبة رئيس مجلس إدارة تاتش وخلال تمثيلها للسيد بدر الخرافي، رئيس مجلس الإدارة، في الحفل:" نحرص في تاتش دائماً على تقديم كل الدعم للرياضيين اللبنانيين. ونحن نقدّر عالياً شجاعة راي باسيل ومثابرتها التي أوصلتها الى إدراج إسم لبنان في المحافل الدولية. وإننا على ثقة بأن ما حققته هو بداية الطريق بالنسبة لهذه البطلة وإنجاز جديد يضاف الى سجل إنجازاتها ومسيرتها الرياضية المتميزة".
وأضافت حداد:" راي مثال وقدوة للنساء اللبنانيات، وهي مصدر إلهام لهن لكي يعملن على تحقيق أحلامهن والإيمان بقدراتهن. وتاتش تحرص على دعم الفتيات الرياضيات والمواهب في كافة المجالات وهي تؤمن بأهمية 


تمكين النساء. فنحن نفخر بأن 30% من المناصب الرئيسة في تاتش هي بقيادة النساء، وهذه النسبة الى إزدياد". 
من جهتها تحدثت راي باسيل خلال الحفل عن مسيرتها الرياضية وقالت:" لقد قطعت شوطاً كبيراً منذ أن بدأت ممارسة رياضة الرماية كهواية وصولاً الى تحقيق لقب المصنفة الأولى في العالم في رياضة "التراب" في 2016. مسيرتي لا تزال في بدايتها ومحفوفة بالكثير من العقبات، لكن هدفي واضح وضوح الشمس وثقتي كبيرة ولا تتزعزع بإحراز ميدالية للبنان في الألعاب الأولمبية في طوكيو في العام 2020. علاوةً على ذلك، فإن تقدير تاتش لجهودي وإنجازاتي في هذا المجال الرياضي، الذي عادةً ما يتم تجاهله وإهماله، يساهم في تعزيز عزيمتي وثقتي بنفسي. أتوجه بالشكر العميق لفريق تاتش لدعمهم المستمر والتزامهم، وأنا أقدر ذلك كثيراً".
[bookmark: _GoBack]راي باسيل هي مثال المرأة الناجحة، والتي من خلال عملها الجاد حوّلت حلماً بعيد المنال الى واقع ملموس. وهي حقاً مصدر فخر لتاتش وللبنان وللعالم العربي بأسره.

-انتهى-

نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تم اعتماد استراتيجيات تتمحور حول خدمة المستهلك من خلال فهمه والتعمق في معرفة ما يحتاجه للتواصل مع العالم كما يطمح. إن خدمات تاتش المنّوعة وعلى رأسها خدمات الجيل الثاني التي تغطي 97.9% من الأراضي اللبنانية والجيل الثالث التي تغطي 93% منها مكناها من الإستحواذ على أكبر قاعدة مشتركين في لبنان أي 53% من السوق المحلي. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. 



الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية.
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