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فريقان لبنانيان يتوجان في نهائيات مسابقة منتدى MIT للشركات العربية الناشئة في نسختها الحادية عشر
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بيروت  في 25  نيسان 2018: حجز لبنان مكانةً له في نهائيات مسابقة منتدى MIT للشركات العربية الناشئة في نسختها الحادية عشر حيث فاز فريقان لبنانيان في كل من مسار الأفكار ومسار الريادة الإجتماعية. ولقد كان للبنان مشاركة فعالة من خلال تأهل عشرين فريقاً الى المرحلة النصف نهائية، ولقد حرصت تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان بإدارة مجموعة زين، على توفير الدعم للفرق اللبنانية من خلال تنظيم ورشة عمل تدريبية في بيروت قبل انتقالهم الى التصفيات النهائية للمسابقة التي استضافتها سلطنة عُمان. 

وجاء الحفل الختامي لأعمال المنتدى بالشراكة مع "مجتمع جميل" وبالتعاون مع الشريك الرقمي مجموعة زين، و الشركاء الإستراتيجيين لهذا العام "ريادة" و"عُمانتل"، أقيم في مسقط، عُمان في تاريخ 19 نيسان/أبريل حيث تم الإعلان عن الفائزين التسعة. 

وحضر الحفل الذي شهد تتويج 10 فرق من 7 دول عربية،  أكثر من 400 من المستثمرين والرياديين في مجال الأعمال وممثلي وسائل الإعلام، وعدد من الوجوه الإجتماعية المعروفة، حيث تقدم الحضور معالي الدكتور علي بن مسعود بن علي السنيدي وزير التجارة والصناعة بسلطنة عمان، والدكتور أحمد الغساني الرئيس التنفيذي للهيئة العامة للمؤسسات الصغيرة والمتوسطة "ريادة"، و طلال بن سعيد المعمري الرئيس التنفيذي لشركة عمانتل، ويوسف الحارثي الرئيس التنفيذي للصندوق العماني للتكنولوجيا، وأحمد الهناندة الرئيس التنفيذي لشركة زين الأردن.

وجاء توزيع جوائز الفرق الفائزة في فعاليات المسابقة العربية الأولى من نوعها في ريادة الأعمال على النحو التالي: في مسار الأفكار - جاءت شركة "كويرك بود"  من مصر في المركز الأول، وهي منصة على شبكة الإنترنت تطور مهارات الطلاب من خلال محتوى أعدّه خبراء، بتصميم شيق وجذاب يشجع الطلاب على التفاعل،  وفي المركز الثاني جاءت شركة "سبايك"  من لبنان - وهي تساعد مرضى السكري على إدارة إستهلاك الإنسولين من خلال ابتكارات في مجال الأجهزة والبرمجيات،  وفي المركز الثالثSMART DATA LOGGER من الأردن – وهي تقدم جهازاً لمراقبة درجات الحرارة التي تتعرض لها الشحنة.
 

وفي مسار الريادة الاجتماعية، جاءت في المركز الأول "شركة الخضيري" من مصر- وهي شركة متخصصة في تكنولوجيا الغاز الحيوي، حيث تعمل على تحويل المخلفات إلى طاقة، فمن خلال استخدام روث المواشي ومخلفات الحظائر، يتم إنتاج غاز الميثان، وهو الغاز البديل لاسطوانات الغاز، وفي المركز الثاني 'فابرك إيد" من لبنان - وهي تطبق نموذجا أوروبيا ناجحاً يحفز المنظمات غير الحكومية على جمع المزيد من الملابس من دون القلق بشأن النفقات والتوزيع، وفي المركز الثالث "سان بوكس"  من فلسطين -  وهي تقدم منتجاً صديقاً للبيئة يولّد الكهرباء من 
الطاقة الشمسية تكفي لسد الحاجات الأساسية للعائلة، وهي الإنارة والإنترنت وثلاجة صغيرة وتلفاز، كما يمكن استخدامه لشحن الأجهزة الإلكترونية.
  
وفي مسار الشركات الناشئة، جاءت في المركز الأول Proven MedInt من تونس – وهي توفر الخيار الأنسب لاستعادة الحياة الاجتماعية العادية للمريض الذي يعاني من السلس البولي، وجاء بعدها شركة WIDEBOT من مصر – وهي أول منصة في الشرق الأوسط  متخصصة في إنشاء المتحدث الآلي بدون أي برمجة خلال دقائق، وشركة PLOTOS من الإمارات، وهي تصل المستخدمين بمجموعة مختلفة من الأطعمة الصحية المنتقاة بعناية من 


المطاعم المفضلة عبر منصة مبتكرة سهلة الاستخدام أنشأها خبراء تغذية، ثم شركة SOLAR FOOD من السودان، وهي شركة رائدة صديقة للبيئة في مجال تجهيز الأغذية.


وقالت هلا فاضل رئيس منتدى MIT لريادة الأعمال في العالم العربي في هذه المناسبة "نفتخر بتنظيم أكبر حدث في مجال الريادة في العالم العربي هذا العام في عُمان، فهذه الفعاليات ليست فقط للمنافسة، بل فرصة لرجال الأعمال العرب من الدرجة الأولى لتقديم ومشاركة تجاربهم في مجال الابتكار وخلق ورعاية بيئة حاضنة لريادة الأعمال  في السلطنة." 

وأضافت فاضل بقولها "إن الاستثمار في ريادة الأعمال في العالم العربي يُسهم بدوره في تنشيط الاقتصاد، ويؤدي بدوره إلى خلق شراكات جديدة قد تتحول في النهاية إلى مؤسسات كبيرة" .  
 
الجدير بالذكر أن الحفل الختامي تضمن جلسة نقاش بعنوان "بناء بيئة حاضنة لريادة الأعمال" أدارتها رئيسة منتدى MIT لريادة الأعمال في العالم العربي هلا فاضل، وشارك فيها مسؤول وحدة ذكاء الأعمال في Startup Chile ديفيد فرنانديز ورئيس ومؤسس سواري فنتشرز أحمد اللافي، أما الجلسة الثانية فقد كانت بعنوان "ما يريد مستثمرو وادي السيلكون رؤيته في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا" أدارتها المدير العام للصندوق العُماني للتكنولوجيا شريفة البرعمي بمشاركة الشريك في 500 startups شريف البدوي والشريك المدير المنتدب في إنديور كابيتال(Endure Capital)  طارق فهيم.

 هذا، وقد سبق الحفل الختامي جولة تدريب خضع لها المتأهلون الثمانون الى المرحلة النصف نهائية، حيث قاموا بعرض مشاريعهم أمام لجنة تحكيم مؤلفة من نخبة من المستثمرين ورجال الأعمال الرياديين في المنطقة.
 
 لمزيد من المعلومات حول مسابقة منتدى MIT  للشركات العربية الناشئة والتفاصيل حول النسخة الحادية عشر يرجى زيارة الموقع الالكتروني :www.mitarabcompetition.com 
 
-انتهى-


 


منتدى MIT لريادة الأعمال في العالم العربي:
 
 تأسس منتدى MIT لريادة الأعمال في العالم العربي سنة 2005 (www.mitefarab.org) وهو أحد فروع منتدى MIT العالمي لريادة الأعمال البالغ عددهم 28 فرعًا حول العالم. يهدف هذا المنتدى إلى تشجيع الابتكار وريادة الأعمال حول العالم. وعلى مدى السنوات أثبت المنتدى جدّيته في تشجيع أسلوب MIT في العمل الريادي، من خلال تنظيم مسابقة منتدى مشاريع MIT لأفضل الشركات الناشئة في العالم العربي، تستهدف 21 دولةً عربية وتجذب أكثر من 12 ألف رائد أعمال كل سنة.

مجموعة زين: 
تعتبر  مجموعة "زين" من الشركات الرائدة في مجال الاتصالات المتنقلة في أسواق منطقة الشرق الأوسط وأفريقيا، وهي تتمتع بانتشار جغرافي مميز، وذلك بفضل تواجدها في 8 بلدان، حيث تقدم خدمات اتصالات متنقلة متنوعة إلى أكثر من  46.6 مليون عميل فعال، كما في نهاية العام 2017 .
وتقدم مجموعة "زين" خدماتها في أسواق الكويت، مملكة البحرين، المملكة السعودية، المملكة الأردنية، العراق، السودان، جنوب السودان، ولبنان ( عقد إدارة  )، هذا بالإضافة إلى المغرب من خلال امتلاكها حصة 15.5 % في شركة انوي المغربية.
 وتعتبر زين نفسها شريكا رئيسيا للمجتمعات التي تقدم فيها خدماتها، فهي بخلاف أنها تلتزم بتقديم مستوى عالمي لخدمات الاتصالات المتنقلة فهي ملتزمة بواجباتها في مجالات الاستدامة والمسؤولية الاجتماعية، كما أنها تسعى إلى أن تسهم مشاريعها الاقتصادية والاجتماعية والثقافية في إحداث تأثير ايجابي في حياة الشعوب. 
إن العلامة التجارية "زين" مملوكة كليا لشركة الاتصالات المتنقلة - زين (ش م ك) المدرجة في البورصة الكويتية، ورمز التداول:          (ZAIN)، لتفاصيل أكثر يرجى مراسلتنا على info@zain.com، أو زيارة : 
www.zain.com; www.facebook.com/zain; www.twitter.com/zain; www.youtube.com/zain; www.instagram.com/zaingroup; www.linkedin.com/company/zain  

مجتمع جميل
 
مجتمع جميل هي مؤسسة اجتماعية تشرف على العديد من المبادرات من أجل المساهمة في إحداث تغيير إيجابي في المجتمعات التي تعمل فيها. تعمل مؤسسة مجتمع جميل على المساعدة في توفير فرص العمل ومحاربة البطالة، وتشجيع الفنون والثقافة في منطقة الشرق الأوسط وحول العالم. كما تسعى إلى دعم الأبحاث والدراسات في مجال محاربة الفقر والأمن المائي والغذائي، وتطوير التعليم. انطلقت مبادرات مؤسسة مجتمع جميل في عام 2003 لتواصل مسيرة الشيخ الراحل عبداللطيف جميل مؤسس شركات عبداللطيف جميل في دعم المجتمع، والتي بدأت في الأربعينات من القرن العشرين، وساهمت في تحسين حياة الملايين من الأفراد حول العالم. لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة الموقع www.cjameel.org
 

 ريادة:
​​​​
أنشئت الهيئة العامة لتنمية المؤسسات الصغيرة والمتوسطة (ريادة) بموجب​ المرسوم السلطاني رقم ​​ 36 /2013 ,و يكون للهيئة​​​ الشخصية الاعتبارية وتتمتع بالاستقلال المالي والإداري, ويقع المقر الرئيسي للهيئة في محافظة مسقط، ويجوز إنشاء فروع لها في المحافظات بقرار من مجلس إدارتها. تطمح ريادة إلى ​أن تكون المؤسسات الصغيرة والمتوسطة ركيزة أساسية لضمان خلق فرص عمل وتحقيق قيمة مضافة. كما أنها تهدف إلى تمكين وتعزيز دور المؤسسات الصغيرة والمتوسطة عبر تقديم دعم فني فعال ومتكامل لتنمية المؤسسات الصغيرة والمتوسطة وخلق بيئة إبداعية ومحفزة لرواد الأعمال.
 
عُمانتل:
تسعى عُمانتل لربط جميع محافظات السلطنة مع بعضها البعض ومع العالم من خلال الاستثمار للمساهمة في بناء مستقبل السلطنة. تعتبر عُمانتل المزود الأول لخدمات الاتصالات المتكاملة في السلطنة، والذي يعمل على تعزيز الازدهار في المجتمع الرقمي، إلى جانب تعزيز وجود طرق ووسائل جديدة لإدارة الأعمال وتوصيل المعلومات والأخبار ووسائل الترفيه.
واليوم، تسعى عُمانتل للابتكار من أجل تحقيق أعلى مستويات رضا المشتركين بصفتها الشبكة الوطنية الأوسع والأكثر موثوقية وتستثمر في تطوير مستقبل سلطنة عُمان. لمزيد من المعلومات يرجى زيارة الموقع الإلكتروني للشركةwww.omantel.com.
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