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touch ترعى فعاليات المخيم الصيفي للأولاد 

الذي تنظمه جمعية راهبات المحبة دير مار منصور
بيروت 11 تمّوز 2012: سعياً منها لرفد مبادرات الجمعيات المدنية والأهلية والمنظمات الاجتماعية الفاعلة على الأراضي اللبنانية، كشفت شركة touch، الرائدة في مجال الإتصالات المتنقلة والتابعة لمجموعة زين في لبنان، عن دعمها للمخيّم الصيفي  الذي تقيمه جمعية راهبات المحبة دير مار منصور برمانا لعدد من الأولاد ذوي ظروف اجتماعية ومعيشية صعبة. وفي هذا المجال، ترعى touch كامل أنشطة المخيّم وفعالياته التي يشارك فيها أكثر من 100 ولد على مدى أسبوعين تقريباً.  

وتعليقاً على هذه المبادرة قالت غادة بركات مديرة الاتصالات والعلاقات في شركة touch: "نعمل بشكل حثيث مع المؤسسات الأهلية العريقة التي تساهم فعلياً في تحسين البيئة الحياتية لمختلف فئات المجتمع اللبناني، وهو ما ينطبق على هذا المخيم الصيفي الذي سيؤمن الأجواء الترفيهية للأولاد، ناهيك عن المردود الثقافي الذي سيستفيدون منه. ودعم touch لمثل هذه المبادرات متواصل ومستدام بحيث تبقى الشركة وفيةً لقيمها المؤسساتية واستراتيجيتها الاجتماعية." 
المخيم الذي تنظمه جمعية راهبات المحبة دير مار منصور في الفترة ما بين 5 و20 تمّوز الجاري، يتضمن عدداً كبيراً من النشاطات للأولاد الذين تتراوح أعمارهم بين 5 و12 عاماً، حيث يشمل مجموعة من البرامج الثقافية والتربوية فضلاً عن تخصيص المنظمين مساحة كبيرة للترفيه والألعاب، إضافة إلى إقامة ثلاثة مشاريع في الهواء الطلق. 
- إنتهى –
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