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شركة touch تستكمل مبادرة e-touch التعليمية بالتزامن مع عيد الميلاد المجيد
بيروت في 20 كانون الأول 2012: بمناسبة عيد الميلاد المجيد، وفي إطار استكمال مبادرتها التربوية والتعليمية e-touch، التي تهدف الى نشر المعرفة الالكترونية والمعلوماتية لدى الأولاد، أعلنت شركة touch رائدة الاتصالات الخليوية في لبنان بإدارة مجموعة "زين"، عن تجهيز عدد جديد من المؤسسات التي تعنى بالأولاد الأقل حظاً في المجتمع اللبناني، بغرف خاصة تضم أجهزة كمبيوتر وطابعات بالإضافة الى الطاولات والكراسي المرافقة لها.
وقد أهدت الشركة هذه االغرف لكل من جمعية راهبات المحبة دير مار منصور برمانا، وحضانة الطفل في مدينة زحلة، وجمعية التوجيه الاجتماعي في المروج بأعالي المتن، وقرية SOS في البقاع. 

وبالحديث عن استكمال مبادرة e-touch التعليمية شددت غادة بركات مديرة العلاقات العامة في شركة touch على أهميتها كمشروع مترابط منذ إطلاقه في شهر رمضان من العام الجاري، وركزت "على دوره في إفادة الأولاد بشكل أساسي، لاسيما وأن هذه الغرف المجهزة بأحدث أجهزة الكمبيوتر تلبي متطلباتهم اليومية في تحصيلهم المدرسي".
وتخطط شركة touch لتطوير مبادرة e-touch والتوسع بها لتصبح مشروعاً مستداماً يغطي أكبر عدد ممكن من الجمعيات التي تعنى بالأولاد ويمدها بالموارد المعلوماتية العصرية. 
- انتهى –
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