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تاتش تدعم جمعية"سند" في مهمتها الإنسانية
تأمين حياة كريمة للمرضى والتخفيف من معاناتهم

[bookmark: _GoBack]بيروت، 19 تشرين الأول 2017: أعلنت تاتش، شركة الإتصالات المتنقلة الأولى في لبنان بإدارة مجموعة زين، عن دعمها لجمعية سند ولمهمتها الإنسانية التي تهدف الى تقديم الرعاية التلطيفية للمرضى الذين يعانون من أمراض مستعصية ولعائلاتهم في لبنان. وقد ساهمت تاتش في مساعدة جمعية سند من خلال إطلاق حملة توعية لدعم الرعاية التلطيفية تزامناً مع اليوم العالمي للعناية التلطيفية الذي  يصادف  في 14 تشرين الأول. لمشاهدة إعلان سند يرجى زيارة الرابط التالي:
 www.youtube.com/touchlebanon

وتتطلع تاتش من خلال هذه الشراكة إلى توحيد الجهود مع جمعية سند لتسليط الضوء على أهمية الرعاية التلطيفية وهي نهج طبي، تمريضي، نفسي واجتماعي يقدم الدعم للمرضى الذين يعانون من أمراض مزمنة طويلة الأمد، وأيضا للمرضى ذوي الأمراض المستعصية والعضال الذين لا أمل لهم في الشفاء وأصبحوا في مراحل المرض الاخيرة. الهدف الأساسي من العناية التلطيفية هو صون كرامة هؤلاء المرضى والإصرار على حقهم بمنحهم  حياة كريمة بين أهلهم و أحبائهم .
لذلك، يتضمن هذا الدعم العمل على مواجهة التحديات الناتجة عن المرض من خلال التحكم الطبي والتمريضي  بالآلام للسيطرة على الأعراض الجسدية التي تؤثر على نوعية حياة المريض وقدرته على استعادة نشاطه والتواصل مع محيطه نفسيا واجتماعيا.

وفي معرض تعليقه على حملة التوعية لجمعية سند، قال إمري غوركان، الرئيس التنفيذي لشركة تاتش: "إن برنامج الشركة للتنمية المستدامة والمسؤولية الاجتماعية Positive touch يقوم على أساس تحسين نوعية الحياة البشرية. والقضية النبيلة التي تتبناها سند تذكرنا بأن كل دقيقة في حياة الإنسان لها قيمتها ويجب أن يعيشها الانسان بكرامة".




أما لبنى عز الدين رئيسة جمعية سند قالت في تعليقها على هذه المبادرة: "إن الدعم الذي تقدمه شركة تاتش للرعاية التلطيفية للمرضى هي خير دليل على إيمانها بأهمية الحفاظ على كرامة ونوعية الحياة للمرضى الذين يعانون من أمراض مستعصية في لبنان كحق من حقوق الإنسان. مهمة سند التي تكمن في تقديم الدعم الطبي والإنساني والإجتماعي للمرضى المصابين بأمراض مستعصية لهم ولعائلاتهم في بيوتهم لم تكن قد استمرّت لولا جهود أطراف خيرة مثل شركة تاتش إحدى شركات الإتصالات الرائدة في المنطقة."
سند ممتنة جداً وشاكرة للجهود التي تبذلها تاتش لتعزيز أهمية هذه القضية التي ستؤدي الى فهم وقبول أوسع للرعاية التلطيفية في لبنان".

ويستطيع كل من يرغب بدعم جمعية سند إرسال رسالة فارغة الى 1105 والتبرع بدولار أميركي واحد.

-انتهى-

نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات المتنقلة وخدمات البيانات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. خلال الثلاثة عشر سنة الماضية من العمليات التشغيلية تحت إدارة مجموعة زين، حققت تاتش العديد من قصص النجاح ووفرت أحدث الخدمات والتكنولوجيا لزبائنها. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك،تاتش وضعت واعتمدت استراتيجية تركز وتتمحور على العملاء. إن مجموعة الخدمات والاتصالات المتنوعة من تاتش و 3.9G إضافةً الى 4.5G Advanced  والتغطية في كافة الأراضي اللبنانية، مكناها من الإستحواذ على 54% من حصة الاتصالات اللاسلكية في لبنان. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. تاتش تقدر عالياً المجتمع المحلي، وتعتبره شريك أساسي، وخطتها ورؤيتها تعكسان تفانيها فيما يتعلق بالقضايا الإنسانية والإجتماعية والثقافية، الى جانب الإبداع والابتكار، والذي تعتبرها جزء لا يتجزأ لتعزيز برنامجها للمسؤولية الإجتماعية.
للمزيد من المعلومات، يرجى زيارة المواقع الإلكترونية الخاصة بالشركة: www.touch.com.lb; www.facebook.com/touchlebanon; www.twitter.com/touchlebanonwww.instagram.com/touchlebanon; www.youtube.com/touchlebanon; www.linkedin.com/company/touch-lebanon


مهمة سند
تهدف جمعية سند للعناية التلطيفية في لبنان الى دعم المرضى الذين يعانون من مرض عضال، حيث تسعى الى صون كرامة المريض وعائلته وحقهم بنوعية حياة كريمة.
تقدم جمعية سند الدعم الطبي، التمريضي، النفسي والاجتماعي للمريض وعائلته في المراحل الاخيرة من المرض وذلك في راحة منازلهم بين أهلهم و أحبائهم.
تقوم سند بمهام العناية التلطيفية للمريض وعائلته، بلا اي مقابل بمعزل عن جنسية المريض او انتماءاته او نوع مرضه او وضعه الاقتصادي والاجتماعي.
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