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تاتش تطلق   “touch forest”في تنورين وإهمج

بيروت 28 تشرين الثاني، 2016: تناغماً مع برنامجها للمسؤولية الإجتماعية " Positive touch"، دخلت تاتش شركة الإتصالات الخلوية الأولى في لبنان بإدارة مجموعة زين، في شراكة مع مشروع التحريج في لبنان (LRI) الممول من الوكالة الأميركية للتنمية الدولية (USAID) والمنفذ من مديرية الأحراج الأميركية (USFS)، وذلك بهدف توسيع مبادرتها البيئية " touch forest".

ففي شهر شباط من العام الجاري، قامت تاتش بزرع  1500 شجرة على مساحة ثلاثة هكتارات في كلٍّ من عنجر وراشيا الوادي في البقاع، هذه المساحة التي باتت اليوم تعرف باسم " touch forest". وبهدف تعزيز هذه المبادرة وتطويرها والتوسع بها، قامت تاتش وبلديتي تنورين وإهمج بزرع 3.5 هكتار في إهمج و 2.5 هكتار في تنورين. وقد نظّمت تاتش حملة تشجير في تنورين شارك فيها عدد من موظفي تاتش وأهل الصحافة والإعلام. وبفضل جهد وتفاني المجتمع المدني وأهالي المنطقة، نجحت شركة تاتش في زرع 1600 شتلة في كلٍ من محمية غابة أرز تنويرن ومحمية غابة إهمج. مما يشكل خطوة مهمة نحو ربط المساحات الخضراء وتحسين التنوع البيولوجي والمساكن الطبيعية وكذلك للوقاية من تآكل التربة.

في ضوء هذا الإنجاز، قالت السيدة لارا حداد نائبة رئيس مجلس إدارة  تاتش السيد بدر الخرافي:"إن برنامجنا للمسؤولية الإجتماعية positive touch الراسخ، يلبي حاجات محددة لاسيما وأن تاتش هي جزء لا يتجزأ من المجتمع اللبناني. وهو لشرف لنا أن نتابع تحقيق مبادرة بيئية قيّمة وناجحة مثل touch forest. وأنا واثقة من أن هذا المشروع سيترك بصمة بيئية وإقتصادية إيجابية في تنورين وإهمج، بلدتين تشكلان كنزاً وطنياً حقيقياً. وستواصل تاتش سعيها في  تنفيذ مشاريع تهدف الى المساعدة على إستعادة لبنان الأخضر".


مبادرةtouch forest  الخضراء هي جزء من الجهود الكبيرة في إطار حملة إعادة التشجير الوطنية  ضمن خطة العمل الوطنية لإعادة تشجير لبنان، والتي كانت أطلقتها الحكومة اللبنانية من خلال وزارتي الزراعة والبيئة. 


-انتهى-

نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تاتش وضعت واعتمدت استراتيجية تركز وتتمحور على العملاء. إن مجموعة الخدمات والاتصالات المتنوعة من تاتش و3.9G إضافةً الى 4.5G Advanced  والتغطية في كافة الأراضي اللبنانية، مكناها من الإستحواذ على 54% من حصة الاتصالات اللاسلكية في لبنان. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية. 




About Lebanon Reforestation Initiative: Lebanon Reforestation Initiative project was established in 2010. The project promotes participatory approach to reforestation, bringing together diverse committed municipalities, local stakeholders, Lebanese civil society organization, and other actors, such as the private sector, to restore and replant degraded community lands. To date, LRI has introduced new techniques for nine local tree nurseries to produce better quality seedlings at lower cost, planted around over 600,000 trees on 880 hectares in more than 37 sites, and created around 1200 seasonal jobs throughout Lebanon since it started in 2010.
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