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جناح شركةtouch  في كيدزموندو يخصص 

يوماً لاستقبال أولاد موظفي الشركة
بيروت في 12 كانون الأول 2013: في إطار استراتيجيتها للمسؤولية الاجتماعية ورعاية عائلات الموظفين والكوادر لديها، نظّمت شركة touch، الرائدة في مجال الاتصالات الخليوية والتابعة لمجموعة "زين" في لبنان، جولة في جناحها التعليمي والترفيهي في مدينة كيدزموندو Kidzmondo الذي تقدّم فيه مجموعة من الأنشطة التعليمية شارك فيها عدد من أولاد الموظفين في الشركة. وللغاية، خصّصت شركة touch يوماً خاصاً في12  كانون الأول 2013 لاستقبال هؤلاء الأطفال، بهدف تعريفهم على ما يقدّمه جناح شركة touch في كيدزموندو الذي تمّ تصميمه لتشجيع الأطفال على الاطلاع على مهن قطاع التكنولوجيا والاتصالات.
ففي هذا الجناح، يتلقّى الأطفال الضيوف التدريب ليصبحوا "خبراء" في مجال الاتصالات وشؤون القطاع الخليوي. وداخل عرفة التحكم في الجناح يستكشفون عالماً جديداً وكيفية توفير تغطية شبكة الهاتف الخليوي للمشتركين. كما يمكنهم اكتشاف التقنيات القديمة وكذلك الجديدة في الاتصالات وعقب ذلك يذهبون في مهمة لتطبيق ما تعلموه بشكل عملي.
 رافق الأولاد في هذا اليوم عدد من المتخصصين في جولة لم تخلو من التسلية والترفيه. وتأتي هذه المبادرة لتحفيز حسّ الأطفال وفضولهم العلمي والعملي، خصوصا في قطاع الاتصالات وتعريفهم بشكل تثقيفي وترفيهي في آن واحد بأهمية عمل القطاع.
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