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"تاتش" تجمع أولاد قرى الأطفال SOS من كل لبنان

وتشاركهم أجواء شهر رمضان الفضيل
بيروت 13 تموز 2015: تشاركت "تاتش" شركة الاتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الاتصالات والبيانات المتنقلة في منطقة الشرق الأوسط وافريقيا شهر الخير والمحبة شهر رمضان المبارك مع أولاد قرى الأطفال SOS.
مئةٌ وسبعون ولداً من قرى الأطفال SOS من الجنوب والبقاع وجبل لبنان والشمال تتراوح أعمارهم بين الخمسة والثلاثة عشر عاماً جمعتهم "تاتش" في يومٍ ترفيهي وتعليمي طويل حيث أمضوا النهار في مركز KidzMondo واستمتعوا باللعب والتنافس داخل أروقة المركز المتميّز وخَبِروا عدداً من المهن والألعاب التثقيفية.
رئيس فريق القيادة التنفيذي في شركة تاتش بيتر كالياروبولوس قال في معرض تعليقه على هذا الحدث المتميز:" نحرص في تاتش على شراكتنا مع المجتمع المحلي ونعمل من خلال برنامج المسؤولية الإجتماعية Positive touch على دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية، وتحقيق لمسة إيجابية في المجتمع اللبناني".
 وكان الهدف من هذا النهار جمع أولاد قرى الأطفال SOS الموزعين على عدد من المناطق اللبنانية في مكانٍ واحد لإمضاء أوقات ممتعة مع بعضهم. وفي نهاية اليوم تشارك الأطفال مع عائلة "تاتش" مأدبة إفطار رمضاني.
-انتهى-
نبذة  الى المحرر عن "تاتش":

تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تم اعتماد استراتيجيات تتمحور حول خدمة المستهلك من خلال فهمه والتعمق في معرفة ما يحتاجه للتواصل مع العالم كما يطمح. إن خدمات تاتش المنّوعة وعلى رأسها خدمات الجيل الثاني التي تغطي 97.9% من الأراضي اللبنانية والجيل الثالث التي تغطي 93% منها مكناها من الإستحواذ على أكبر قاعدة مشتركين في لبنان أي 53% من السوق المحلي. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية.
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