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تاتش تستضيف مخيماً تدريبياً لعشرين فريقاً لبنانياً تأهلوا للمراحل النهائية من مسابقة منتدى MIT للشركات العربية الناشئة في نسختها الحادية عشر

غوركان:"  تعزيز الابتكار وتنمية الشباب من المبادرات الاستراتيجية الرئيسة في تاتش"

· 84 فريقاً من 11 بلد عربي يتأهلون الى النهائيات
· سلطنة عُمان تستضيف الحفل الختامي والجوائز تتعدى قيمتها الـ 160 ألف دولار


[bookmark: _Hlk506200141]بيروت- 13 شباط 2018:  تأهل عشرون فريقاً من لبنان الى المرحلة النصف نهائية لمسابقة منتدى MIT للشركات العربية الناشئة في نسختها الحادية عشر، والتي ينظمها منتدى MIT لريادة الأعمال في العالم العربي. المسابقة 
 التي تقام هذ العام في سلطنة عُمان في 19 نيسان المقبل، هي بالشراكة مع مجتمع جميل ومجموعة زين كشريك رقمي.

وكجزء من مراحل هذه المسابقة أقام منتدى MIT وبالشراكة مع تاتش شركة الاتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، مخيماً تدريبياً قبل النهائيات لعشرين فريقاً ريادياً من لبنان نجحوا  بالتأهل الى المرحلة النصف نهائية في مسابقة هذا العام. المخيم أقيم مؤخراً في  Beirut Digital District، حيث خضع المشاركون لتدريبات على مستوى عالٍ بهدف تزويدهم بالأدوات والمهارات اللازمة لتحقيق النجاح في نهائيات المسابقة.

شهدت نسخة هذا العام من مسابقة منتدى MIT للشركات العربية الناشئة، إقبالاً واسعاً في أرجاء المنطقة، حيث وصل عدد الطلبات المسجلة الى أكثر من 5300 طلب اشتراك، بما فيها طلبات من المملكة العربية السعودية التي تشهد مسابقة أخرى في موازاة هذه، حيث تنوعت المشاريع المشاركة لتشمل قطاعات متعددة، مثل خدمات الانترنت والبرمجيات والتعليم والرعاية الصحية والصناعات الإبداعية.

المتأهلون الى المرحلة النصف نهائية من 14 دولة عربية موزعين على الشكل التالي : 20 من لبنان، 14 من مصر، 10 من الامارات، 9 من السعودية، 7 من الأردن، 6 من فلسطين، 4 من المغرب، 6 من تونس، 2 من البحرين، 2 من السودان، وفريقا واحدا من كلٍّ من الكويت، قطر، الجزائر، وعُمان.

وكما في السنوات السابقة، تتضمن المسابقة ثلاثة مسارات: مسار الأفكار، مسار الشركات الناشئة، ومسار الريادة الإجتماعية، حيث وصل إلى التصفيات 26 مشروعاً في مجال مسار الأفكار، و34 في مسار الشركات الناشئة، و24 مشروعاً في مسار الريادة الاجتماعية، وكل مشروع مُقدم من قبل فريق واحد، ويتكون كل فريق من ثلاثة أفراد على الأقل، ليصبح عدد الرياديين العرب الذين ستحتضنهم عُمان في الحفل الختامي في نيسان المقبل أكثر من 200 ريادي.  
[bookmark: _Hlk503967614] ستشارك الفرق الـ 84 المتأهلة في دورات تمهيدية خلال شهري شباط وآذار، والتي ستقام في كل من الأردن ومصر والامارات، في حين أن الفرق التسع الفائزة في مسابقة منتدى MIT  في السعودية سيتم الإعلان عنها في شهر آذار، حيث ستكون جزءاَ من لائحة المتأهلين على مستوى المنطقة العربية، للحصول على القائمة الكاملة للمتأهلين إلى التصفيات نصف النهائية، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.mitarabcompetition.com.

وتحتفي المسابقة في نسختها الحادية عشر ككل عام، بالمبدعين العرب، الذين يتطلعون إليها على أنها منصة لعرض واختبار وتطوير أفكارهم ومهاراتهم الإبداعية، وتتخطى قيمة جوائز مسابقة منتدى MIT للشركات العربية الناشئة المالية الـ 160 ألف دولار أميركي، حيث سيتم توزيعها على الفائزين التسعة، ثلاثة في كل مسار، بالإضافة إلى ذلك سيستفيد المتأهلون الـ 84 من مجموعة من جلسات التدريب العالية الجودة، والتوجيه والتغطية الإعلامية.

وتعليقاً على تأهل 20 فريقاً من لبنان، وهو رقم قياسي في تاريخ المسابقة قال إمري غوركان، الرئيس التنفيذي في شركة تاتش:" نهنىء الفرق الموهوبة التي تأهلت من لبنان ونتطلع الى مواكبة تطورها. على امتداد السنوات عززت كل من مجموعة زين وتاتش إيمانهما بالشباب الواعد في منطقتنا، وأثبتنا حماسنا في دعمهم من خلال توفير الفرص المؤاتية لهم لتحقيق أهدافهم. ونتطلع لرؤية معالم الابتكار تتجلى في هذه المسابقة، وسنقتنص فرصة الاستثمار في الأفكار الواعدة. إن دعم مثل هذه الأحداث يتناغم تماماً مع تطلعات مجموعة زين وتاتش الاستراتيجية نحو تحقيق نمط حياة رقمية".

[bookmark: _GoBack]وتابع غوركان:" إن شراكتنا مع منتدى MIT لريادة الأعمال في العالم العربي يتماشى مع برنامجنا للتنمية المستدامة Positive touch. هذه المسابقة أصبحت منصة راسخة لتعزيز الابتكار وتنمية الشباب، ونحن فخورون بتعاوننا مع منتدى MIT لريادة الأعمال في العالم العربي، واحدة من المنظمات غير الحكومية الرائدة في عالم الأعمال وريادة الأعمال والابتكار".

ومن ناحيتها قالت هلا فاضل، رئيسة منتدى MIT لريادة الأعمال في العالم العربي: عاماً بعد عام تترسخ ثقتنا وإيماننا بأهمية هذه المسابقة ودورها في دعم وتعزيز ثقافة ريادة الأعمال وتطوير أفكار ومشاريع الشباب العربي وتمكينهم لتحويل هذه الأفكار الرائدة إلى قصص نجاح نفتخر بها". 

[bookmark: _3znysh7]وعلق فادي جميل، رئيس مبادرات مجتمع جميل الدولية، على نتائج المرحلة النصف النهائية بالقول: "نحن سعداء بأن نعطي الفرصة للإبداع والابتكار في كافة أرجاء العالم العربي. ونشهد كل عام على نماذج أعمال واعدة، يأتون من خلفيات متنوعة. وهذا يعزز حقيقة أن العالم العربي مليء بالمواهب والمبدعين. قدم مجتمع جميل الدعم الكامل لهذا الحدث العربي الناجح على امتداد 11 سنة متتالية، ولا يزال متمسّكاً بالتزامه هذا. وكما هو الحال على امتداد السنوات الماضية، يتواصل إيماننا القوي بهذه المسابقة، ونحن نسعى جاهدين على تشجيع هذه البيئة حيث تزدهر الأفكار الجديدة وتنفذ المشاريع الواعدة ليس فقط في المنطقة العربية بل على صعيد العالم. جيل الشباب العربي يستحق منا كامل الدعم لتحقيق آماله وطموحاته في الحياة".

مسابقة منتدى MIT للشركات العربية الناشئة ستختتم في حفلٍ على مدى يومين في 18 و 19 ابريل المقبل في عُمان، حيث سيتم تتويج الفائزين. للمزيد من المعلومات حول المسابقة يرجى زيارة الموقع الإلكتروني  www.mitarabcompetition.com
.

-انتهى-





منتدى MIT  لريادة الأعمال في العالم العربي:

  تأسس منتدى MIT  لريادة الأعمال في العالم العربي سنة 2005 (www.mitefarab.org)، وهو أحد فروع منتدى MIT العالمي لريادة الأعمال البالغ عددهم 28 فرعًا حول العالم. يهدف هذا المنتدى إلى تشجيع الابتكار وريادة الإعمال حول العالم. وعلى مدى السنوات أثبت المنتدى جدّيته في تشجيع أسلوب MIT في العمل الريادي، من خلال تنظيم مسابقة منتدى مشاريع MIT لأفضل الشركات الناشئة في العالم العربي، تستهدف 21 دولةً عربية وتجذب أكثر من 12 ألف رائد أعمال كل سنة.

مجتمع جميل:
مجتمع جميل هي مؤسسة اجتماعية تأسست في العام 2003 وتدير العديد من المبادرات من أجل إحداث تغيير إيجابي في المجتمع وتحقيق الاستدامة الاقتصادية، بدءا من الفرد إلى المجتمع العربي بشكل عام، في المملكة العربية السعودية وخارجها، تعمل مؤسسة مجتمع جميل على تشجيع الفنون والثقافة العربية في منطقة الشرق الأوسط وحول العالم، والمساعدة في توفير فرص العمل، ودعم الأبحاث والدراسات في مجال مكافحة الفقر والأمن المائي والغذائي، وتوفير فرص التعليم والتدريب. وتدعم مؤسسة مجتمع جميل وتتعاون مع مؤسسات عالمية تساعد في توظيف المئات من الأفراد بهدف إتاحة فرص العمل والتدريب في المجالات التالية:
· توفير فرص العمل – باب رزق جميل
· الفن والثقافة– الفن جميل 
· مكافحة الفقر حول العالم
· الأمن المائي والغذائي 
· التعليم والتدريب 
· الصحة والمجتمع 


مجموعة زين:
 
تعتبر  مجموعة "زين" من الشركات الرائدة في مجال الاتصالات المتنقلة في منطقة الشرق الأوسط  وأفريقيا، وهي تتمتع بانتشار جغرافي مميز، وذلك بفضل تواجدها في 8 بلدان، حيث تقدم خدمات اتصالات متنقلة متنوعة إلى أكثر من  45.2 مليون عميل فعال، كما في نهاية العام 2016 .
وتقدم مجموعة "زين" خدماتها في أسواق الكويت، مملكة البحرين، المملكة السعودية، المملكة الأردنية، العراق، السودان، جنوب السودان، ولبنان ( عقد إدارة  )، هذا بالإضافة إلى المغرب من خلال امتلاكها حصة 15.5 % في شركة انوي المغربية.
 وتعتبر زين نفسها شريكا رئيسيا للمجتمعات التي تقدم فيها خدماتها، فهي بخلاف أنها تلتزم بتقديم مستوى عالمي لخدمات الاتصالات المتنقلة فهي ملتزمة بواجباتها في مجالات الاستدامة والمسؤولية الاجتماعية، كما أنها تسعى إلى أن تسهم مشاريعها الاقتصادية والاجتماعية والثقافية في إحداث تأثير ايجابي في حياة الشعوب. 
إن العلامة التجارية "زين" مملوكة كليا لشركة الاتصالات المتنقلة - زين (ش م ك) المدرجة في البورصة الكويتية رمز التداول : ( ZAIN )
لتفاصيل أكثر يرجى مراسلتنا على الإميل info@zain.com، أو زيارة : 
www.zain.com; www.facebook.com/zain; www.twitter.com/zain; www.youtube.com/zain; www.instagram.com/zaingroup; www.linkedin.com/company/zain 

نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات المتنقلة وخدمات البيانات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. خلال الثلاثة عشر سنة الماضية من العمليات التشغيلية تحت إدارة مجموعة زين، حققت تاتش العديد من قصص النجاح ووفرت أحدث الخدمات والتكنولوجيا لزبائنها. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تاتش وضعت واعتمدت استراتيجية تركز وتتمحور على العملاء. إن مجموعة الخدمات والاتصالات المتنوعة من تاتش و3.9G إضافةً الى 4.5G Advanced  والتغطية في كافة الأراضي اللبنانية، مكناها من الإستحواذ على 54% من حصة الاتصالات اللاسلكية في لبنان. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. تاتش تقدر عالياً المجتمع المحلي، وتعتبره شريك أساسي، وخطتها ورؤيتها تعكسان تفانيها فيما يتعلق بالقضايا الإنسانية والإجتماعية والثقافية، الى جانب الإبداع والابتكار، والذي تعتبرها جزء لا يتجزأ لتعزيز برنامجها للمسؤولية الإجتماعية.
للمزيد من المعلومات، يرجى زيارة المواقع الإلكترونية الخاصة بالشركة: www.touch.com.lb; www.facebook.com/touchlebanon; www.twitter.com/touchlebanon www.instagram.com/touchlebanon; www.youtube.com/touchlebanon; www.linkedin.com/company/touch-lebanon
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