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تاتش تستضيف مسابقة The Little Engineer الوطنية لتصميم الروبوتات 
في إطار دعم وتنمية العقول الشابة


[bookmark: _GoBack]بيروت 27 أيلول 2016: في إطار أنشطتها الداعمة للمشاريع الرقمية والمبتكرة، استضافت"تاتش" شركة الاتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين، المسابقة الوطنية لتصميم الرجل الآلي National Sumo-Bot Competition التي نظمتها مؤسسة المهندس الصغير The Little Engineer وذلك في متجر تاتش ذات التصميم المبتكر touch Lab في وسط بيروت.

دعم هذه المسابقة الوطنية بالإضافة الى دعم مؤسسة The Little Engineer، هو ترجمة عملية لإستراتيجية تاتش التي تهدف الى تمكين المواهب والعقول الشابة، من خلال منحهم الأدوات اللازمة للاستمتاع بالمسابقة. فمؤسسة The Little Engineer هي مؤسسة لبنانية علمية تعمل على تمهيد الطريق أمام الطاقات الشابة  وتمكينهم في مجالات العلوم والتكنولوجيا والهندسة والرياضيات، الى جانب تسليط الضوء على تصميم الروبوتات والطاقة المتجددة والطائرات والفضاء والعلوم البيئية ذات الصلة. وتعتمد المؤسسة أسلوباً سهلاً جداً وفعال، يعمل على سد الفجوة بين المنهج النظري والتطبيق العملي.

ولقد شارك في المسابقة الوطنية للروبوتات، 15 فريقاً من مختلف المدارس والمناطق اللبنانية. تألف كل فريق من ثلاثة طلاب، وكان عليهم  في ساعتين أن يضعوا تصميماً لروبوت خلال تواجدهم في touch Lab. ومع إنتهاء بناء وتجهيز كل الروبوتات من قبل الطلاب، أُقيمت مصارعة السومو بين هذه الروبوتات، والروبوت الذي صمد حتى النهاية في هذه اللعبة اختير ليكون الفائز والأفضل بين كافة تصميمات الروبوتات المشاركة، وهو الروبوت التابع لفريق KAG.

وتعليقاً على هذا الحدث قال نديم خاطر، الرئيس التنفيذي للشؤون التجارية في شركة تاتش:" لقد كان شرف عظيم لنا إستضافة هذه المسابقة التعليمية في مقر touch Lab. ونحن نثمّن عالياً إلتزام مؤسسة The Little Engineer تجاه تعليم العقول الشابة، كما زيادة الوعي والفهم والتقدير العام، للعلوم والتكنولوجيا والهندسة والرياضيات من خلال برامجها التفاعلية الخاصة. نؤمن في تاتش بأن الشباب هم المستقبل، وسنواصل جهودنا لتأمين التعليم وتحقيق التنمية لهم".


رنا الشميطلي، المؤسسة والمديرة التنفيذية لمؤسسة The Little Engineer قالت:" نشكر تاتش على استضافتها المسابقة الوطنية للروبوتات في touch Lab، هذه المنصة الإبداعية لإشراك الشباب في مجال العلوم والتكنولوجيا. ولقد أثبت هذا الحفل بأن تاتش والمهندس الصغير يتشاركان الرؤية والمهمة نفسها، بحيث يعملون بجهد لإلهام الشباب وإشراكهم والإستثمار فيهم، بغية إطلاق العنان لكامل طاقاتهم في أحدث التكنولوجيات. لدينا هدف مشترك وهو تحضير مواهب المستقبل والجيل الناشىء ليكون على جهوزية تامة لمواجهة تحديات الغد. ونحن نتوقع المزيد من الأحداث الملهمة في المستقبل القريب".

إنتهى-


نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تم اعتماد استراتيجيات تتمحور حول خدمة المستهلك من خلال فهمه والتعمق في معرفة ما يحتاجه للتواصل مع العالم كما يطمح. إن خدمات تاتش المنّوعة وعلى رأسها خدمات الجيل الثاني التي تغطي 97.9% من الأراضي اللبنانية والجيل الثالث التي تغطي 93% منها مكناها من الإستحواذ على أكبر قاعدة مشتركين في لبنان أي 53.82% من السوق المحلي. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية.
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