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برعاية وزير الاتصالات بطرس حرب

تاتش تكرّم الفريقين اللبنانيين الفائزَين
         في مسابقة منتدى MIT لأفضل الأعمال العربية الناشئة

19 أيار،2015: كرّمت وزارة الاتصالات وتاتش شركة الاتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الاتصالات والبيانات المتنقلة في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا، الفريقين اللبنانيين الفائزين في مسابقة منتدى MIT لأفضل الأعمال العربية الناشئة لهذا العام، برعاية وحضور وزير الاتصالات بطرس حرب الذي استضاف الفريقين الفائزين في مبنى الوزارة في بيروت. 

الفريقان تسلما شهادات تقديرية ومنحة مالية من تاتش التي أخذت على عاتقها دعم الفريقين الفائزين من أجل تحويل أفكارهم  التكنولوجية إلى عمل تجاري ناجح.
نائب رئيس مجلس الإدارة والمدير العام في شركة تاتش وسيم منصور قال في كلمته التي ألقاها خلال الحفل: "بإسم كل فريق عمل تاتش وبإسم مجموعة زين الشريك الأساسي والإستراتيجي والداعم لمسابقة منتدى MIT لأفضل الأعمال العربية الناشئة، نحن فخورون بكم وسنبقى الى جانبكم  والى جانب كل شخص لديه أفكار مبتكرة تساهم  في تطوير الإقتصاد وقطاع تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، فهدفنا الأساسي هو تقديم الحلول المبتكرة لكل اللبنانيين لتسهيل تواصلهم مع العالم من حولهم". وأضاف منصور "أن هذه المبادرة تشكل جزءاً من برنامج positive touch للمسؤولية الاجتماعية الذي يهدف لدعم المجتمع المدني والمبادرات التي تسهم في تطوير المجتمع المحلي وخصوصا طرق التواصل ونقل البيانات وبالتالي تعزيز الإقتصاد وتطويره".
وزير الاتصالات بطرس حرب قال في المناسبة:" إني سعيد جدا للقائي مع شباب وصبايا استطاعوا باسم لبنان تسجيل نجاحات على صعيد دولي ويرفعوا اسم لبنان عاليا ويعيدوا البريق لصورة لبنان التي يحاول البعض تشويهها.
أنا سعيد لأن الشباب بمبادرات شخصية وبعبقرية اشتهر اللبناني بها يتمكنون من الفوز بالمراتب الأولى في مسابقات عالمية في عالم سريع التقدم والتطور. 
ان وزارة الاتصالات بمفهومها الوطني ودورها تعتبر ان نجاحكم هو صورة لطموحها ببقاء لبنان رائدا في الموقع الاساسي الرائد في المجال الثقافي والعلمي والتكنولوجي ويبقى معتزا بنجاحات ومهارات أبنائه.
إن عمليات التشويه التي تطال بلدنا لم يعد من الجائز السكوت عنها وهي مهينة للبنان، ويكفي أن أذكّر بأن لبنان كان الدولة الديمقراطية الأولى في العالم العربي، واليوم هي بلا رئيس، ونحن على وشك طيّ سنة من الشغور في مركز رئاسة الجمهورية، والصورة التي أعطيتمونا إياها اليوم تعكس الصورة المشرقة التي نحب أن نتباهى بها وأن تستمر، فلبنان يجب أن يتجه نحو الأمام مهما تعرض لمحاولات التهميش والتدمير الممنهج، وتقدّم لبنان لن يكون بفضل أشخاص يرون في نفسهم أنهم أكبر من بلدهم إنما بفضل أمثالكم من الأشخاص الذين يؤدون خدمات للبنان. وإني أنتهز المناسبة للقول: نحن في تعاون مع شركة تاتش، وبتوجهاتنا العلمية والوطنية نحن معكم، ليس فقط بالعواطف إنما بالتشجيع  على مختلف الصعُد، وبقدر ما تكبر إنجازاتكم وابتكاراتكم بقدر ما يتضاعف تشجيعنا لكم".   
من جانبها قالت رئيسة مجلس إدارة منتدى MIT للمنطقة العربية هالة فاضل:" نفتخر بالمواهب الشابة اللبنانية التي تعمل على تطوير نفسها ومواكبة التطورات التكنولوجية حول العالم من خلال أفكار وحلول إبداعية، واستطاعت أن تتنافس مع آلاف المشتركين وتصل الى النهائيات وتفوز بالمراكز الأولى". وقد شرحت فاضل تفاصيل المشروعين الفائزين وأهميتهما التي أدت الى تميزهما والفوز بالمسابقة. 
وقد فاز الفريق اللبناني في فئة ريادة الأعمال الاجتماعية بالتساوي مع فائزين آخرين عن مشروعه Visualizing Impact”" وهو كناية عن مختبر صحافي لبيانات المواطنين ويعمل على نشر علوم البيانات والتصميم والتكنولوجيا من أجل تحقيق العدالة الاجتماعية.  أما الفريق الثاني وهو فريق لبناني يعيش في دولة الإمارات  العربية المتحدة فقد فاز بالمركز الأول عن فئة الأعمال الناشئة عن مشروعه "Color Bug"  وهو حل مثالي يمزج بين ما هو تقليدي وما هو رقمي .

-انتهى-

نبذة  الى المحرر عن تاتش:
تاتش شركة الإتصالات والبيانات المتنقلة الأولى في لبنان، بإدارة مجموعة زين الرائدة في خدمات الإتصالات في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا. لقد استطاعت تاتش خلال العشر سنوات الماضية أي منذ تولي مجموعة زين إدارتها عام 2004 أن تحقق العديد من قصص النجاح وأبرزها المتمثلة بريادتها في المجالين التشغيلي والتكنولوجي. فمن خلال خبرة زين الإقليمية المستمدة من توفير خدمة الإتصالات والبيانات المتنقلة لما يقارب 50 مليون مشترك، تم اعتماد استراتيجيات تتمحور حول خدمة المستهلك من خلال فهمه والتعمق في معرفة ما يحتاجه للتواصل مع العالم كما يطمح. إن خدمات تاتش المنّوعة وعلى رأسها خدمات الجيل الثاني التي تغطي 97.9% من الأراضي اللبنانية والجيل الثالث التي تغطي 93% منها مكناها من الإستحواذ على أكبر قاعدة مشتركين في لبنان أي 53% من السوق المحلي. الشركة تعمل مع فريق عمل متخصص وكفوء من اللبنانيين يهدف الى توفير كل جديد ومبتكر في عالم الإتصالات والى المساهمة من خلال المنتجات والخدمات المتعددة والسبّاقة الى دعم المجتمع المحلي لتطوير أعماله وبلوغ طاقاته بشكل أكثر استدامة. إن شركة تاتش ومن ورائها مجموعة زين وبالشراكة والتعاون مع وزارة الإتصالات اللبنانية توجّه كافة مواردها وخبراتها لمواكبة كل جديد في عالم الإتصالات والبيانات المتنقلة، ولتمكين المشترك من التواصل الدائم توفّر مركز اتصالات لخدمة الزبائن يعمل 24 ساعة طيلة أيام الأسبوع. الشركة تعتبر المجتمع المحلي شريك أساسي ومن أجل ذلك تعتمد خطة ورؤية تتمحور حول دعم قضاياه الإنسانية والإجتماعية والثقافية بروح إبداعية ومبتكرة كجزء من مسؤوليتها الإجتماعية.
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