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touch تطلق خلال شهر رمضان مبادرتها التعليمية 
بيروت 16 آب 2012: سعياً منها لدعم مختلف القضايا الاجتماعية، أطلقت شركة touch، الرائدة في مجال الإتصالات المتنقلة والتابعة لمجموعة زين في لبنان، مبادرة touch التعليمية بالتزامن مع شهر رمضان الكريم. وتعكس هذه الخطوة، توجه touch في المساهمة في تأمين مختلف وسائل نشر المعرفة والعلم للأولاد الأقل حظاً في المجتمع اللبناني.
وترتكز فكرة هذه المبادرة على تجهيز عدد من المؤسسات الأهلية التي تعنى بالأولاد بغرف خاصة تضم أجهزة كمبيوتر وطابعات بالإضافة الى الطاولات والكراسي المرافقة لها. وأولى المؤسسات التي جهّزت بهذه الغرف هي: مؤسسات الدكتور محمد خالد الاجتماعية، قريتي SOS في منطقتي صفراي وكفرحي، وجمعية المبرّات.
وتعليقاً على إطلاق مبادرة touch التعليمية قالت غادة بركات مديرة العلاقات العامة في الشركة: "تلك ليست سوى نقطة الانطلاق لخطة تربوية أكبر تنوي الشركة التوسع بها لإفادة أكبر عدد ممكن من الأولاد، خصوصاً وأن جهاز الكمبيوتر أصبح الأداة الأساسية في الحياة اليومية لهم في تحصيلهم المدرسي". وأضافت بركات "انه نظراً لأهمية هذا الموضوع بالنسبة للأولاد والمجتمع بشكل عام، ستوليtouch  في المستقبل القريب أولوية قصوى للمبادرات التعيلمية." 
وتأتي هذه الخطوة من touch لتلبي حاجة المؤسسات الأهلية التي تعنى بالأولاد للحصول على المعدات المتطورة والحواسيب بشكلٍ عام. كما تمثل هذه المبادرة أول خطوة نحو تحقيق رؤية touch لعالمٍ جديد ودعمها لنشر وسائل التعليم العصرية وتأمينها لهؤلاء الأولاد تحديداً. 
- إنتهى –
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